
ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
 
Η παρούσα Επεξηγηµατική Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία ΣΑΝΥΟ ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΕΒΕ, που απευθύνεται 
προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της του έτους 2007, περιέχει 
πληροφορίες αναφορικά µε τα θέµατα της παραγράφου 1 του άρθρου 11 α του Ν. 
3371/2005. 
 
α) ∆ιάρθρωση Μετοχικού Κεφαλαίου 
 
Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε ενενήντα τέσσερα εκατοµµύρια 
πεντακόσιες πέντε χιλιάδες τριακόσια ογδόντα επτά ευρώ και πέντε λεπτά (€ 
94.505.387,05), διαιρούµενο σε πενήντα µία εκατοµµύρια ογδόντα τρεις χιλιάδες 
εννιακόσιες ενενήντα τρεις (51.083.993) ανώνυµες µετά ψήφου µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας ενός ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτών (1,85) η κάθε µία. Οι 
µετοχές της εταιρείας είναι εισηγµένες στην Αγορά Αξιών του Χρηµατιστηρίου 
Αθηνών και διαπραγµατεύονται στην κατηγορία Μεσαίας και Μικρής 
Κεφαλαιοποίησης. 
Κάθε µετοχή ενσωµατώνει όλα τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που καθορίζονται 
από το Νόµο και το Καταστατικό της εταιρείας. Οι µετοχές της εταιρείας είναι 
ελεύθερα διαπραγµατεύσιµες. 
Η ευθύνη των µετόχων περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που 
κατέχουν. Οι µέτοχοι συµµετέχουν στη διοίκηση και τα κέρδη της εταιρείας σύµφωνα 
µε το Νόµο και τις διατάξεις του Καταστατικού. 
 
β) Περιορισµοί στη µεταβίβαση των µετοχών της εταιρείας 
 
Η µεταβίβαση των µετοχών της εταιρείας γίνεται όπως ορίζει ο Νόµος και δεν 
υφίστανται εκ του καταστατικού της περιορισµοί στη µεταβίβαση. 
 
γ) Σηµαντικές άµεσες ή έµµεσες συµµετοχές κατά την έννοια του Π.∆. 
51/1992 
 
Σηµαντικές άµεσες ή έµµεσες συµµετοχές κατά την έννοια του Π.∆. 51/1992 µε 
ποσοστό µεγαλύτερο άµεσα ή έµµεσα από 5% του συνολικού αριθµού των µετοχών 
εταιρείας κατέχουν οι παρακάτω µέτοχοι, σύµφωνα µε τα στοιχεία της Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης της 1/11/2006: 
 

ΟΜΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ 

TRICONTINENTAL TRANSPORT 5.108.400 10,00% 

FORMIA NAVIGATION 4.267.000 8,35% 

ΣΤΑΥΡΟΣ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 3.513.492 6,88% 

 
Υπόλοιπο Επενδυτικό Κοινό : 38.195.101, ήτοι 74,77%  
 
 
δ) Μετοχές παρέχουσες ειδικά δικαιώµατα ελέγχου 
 
∆εν υφίστανται µετοχές της εταιρείας που παρέχουν στους κατόχους τους ειδικά 
δικαιώµατα ελέγχου. 



 
ε) Περιορισµοί στο δικαίωµα ψήφου 
 
∆εν προβλέπονται στο καταστατικό της εταιρείας περιορισµοί του δικαιώµατος 
ψήφου που απορρέουν από τις µετοχές της.  
 
στ) Συµφωνίες Μετόχων   
 
∆εν είναι γνωστή στην εταιρεία η ύπαρξη συµφωνιών µεταξύ των µετόχων της, οι 
οποίες συνεπάγονται περιορισµούς στη µεταβίβαση των µετοχών της ή στην άσκηση 
των δικαιωµάτων ψήφου που απορρέουν από τις µετοχές της. 
 
ζ) Κανόνες διορισµού και αντικατάστασης µελών ∆.Σ. και τροποποίησης 
καταστατικού 
 
Οι κανόνες που προβλέπει το Καταστατικό της εταιρείας για το διορισµό και την 
αντικατάσταση των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και την τροποποίηση των 
διατάξεών του, δεν διαφοροποιούνται από τα προβλεπόµενα στον Κ.Ν.2190/1920. 
 
η) Αρµοδιότητα του ∆.Σ. για την έκδοση νέων µετοχών ή για την αγορά 
ιδίων µετοχών 
 
∆εν προβλέπεται σχετική αρµοδιότητα στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας. 
 
θ) Σηµαντικές συµφωνίες που τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν 
σε περίπτωση αλλαγής ελέγχου κατόπιν δηµόσιας πρότασης 
 
∆εν υφίστανται συµφωνίες οι οποίες τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν σε 
περίπτωση αλλαγής στον έλεγχό της  κατόπιν δηµόσιας πρότασης. 
 
ι) Συµφωνίες µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή το προσωπικό  
 
Με την επιφύλαξη των νοµίµων υποχρεώσεων στο προσωπικό της Εταιρείας σε 
περίπτωση καταγγελιών των συµβάσεων εργασίας, δεν υπάρχουν άλλες συµφωνίες 
της εταιρείας µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ή µε το προσωπικό της οι 
οποίες να προβλέπουν την καταβολή αποζηµίωσης ειδικά σε περίπτωση παραίτησης ή 
απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο ή τερµατισµού της θητείας ή της απασχόλησής τους 
εξαιτίας δηµόσιας πρότασης.  
 
 
Μεταµόρφωση, 26/4/2007 


